

# ------CÉDULA DE PUBLICACIÓN------Siendo las 14:30 horas del día 03 de octubre de 2024, se procede a publicar la FE DE ERRATAS A LAS PROVIDENCIAS EMITIDAS POR EL PRESIDENTE NACIONAL. RELACIÓN A LA AUTORIZACIÓN CONVOCATORIA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, ASÍ COMO LOS LINEAMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE LA PRESIDENCIA. SECRETARÍA GENERAL E INTEGRANTES DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL EN JALISCO, de acuerdo a la información contenida en el documento identificado como \$G/304/2024. ------Lo anterior para efectos de dar publicidad a la misma ---Noemí Berenice Luna Ayala, Secretaria General del Comité Ejecutivo Nacional. -----

NOEMÍ BERENICE LUNA AYALA **SECRETARIA GENERAL** 

Magni B. Lung. A.

COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL Av. Coyoacán 1546, Col. Del Valle Alcaldía Benito Juárez, C.P. 03100, Ciudad de México, Tel. (01) 55 5200.4000



Ciudad de México, a 03 de octubre de 2024

Se emite la FE DE ERRATAS A LAS PROVIDENCIAS EMITIDAS POR EL PRESIDENTE NACIONAL. CON RELACIÓN A LA AUTORIZACIÓN DE LA CONVOCATORIA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, ASÍ COMO LOS LINEAMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE LA PRESIDENCIA, SECRETARÍA GENERAL E INTEGRANTES DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL EN JALISCO, de acuerdo a la información contenida en el documento identificado como SG/304/2024.

#### **ANTECEDENTES**

UNICO. El 25 de septiembre de 2024, fueron publicadas en los estrados del Comité Ejecutivo Nacional, las PROVIDENCIAS EMITIDAS POR EL PRESIDENTE NACIONAL, CON RELACIÓN A LA AUTORIZACIÓN DE LA CONVOCATORIA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN JALISCO, ASÍ COMO LOS LINEAMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE LA PRESIDENCIA, SECRETARÍA GENERAL E INTEGRANTES DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL EN JALISCO, de acuerdo a la información contenida en el documento identificado como SG/304/2024...

#### **CONSIDERANDO**

PRIMERO. – Mediante documento identificado como 010/SG-CDE/2024 de fecha 26 de septiembre de 2024, Claudia Imelda Saldaña Ascencio, Secretaria General del Partido Acción Nacional en Jalisco informa a la dirigencia nacional que, dentro de la convocatoria a la Sexta Sesión Extraordinaria del Consejo Estatal del Partido Acción Nacional en Jalisco a celebrarse el 25 de octubre del 2024, autorizada mediante las providencias identificadas con el alfanumérico \$G/304/2024, por un error involuntario se asentó de manera incorrecta el periodo de vigencia del actual Consejo Estatal en Jalisco; se convocó a los integrantes del Consejo Estatal 2024 – 2027 y de ser 2022 – 2025, por lo que se solicita la emisión de la FE DE ERRATAS correspondiente.

**SEGUNDO.** - Esta dirigencia nacional considera procedente emitir la correspondiente FE DE ERRATAS, a efecto de que, en la convocatoria a la Sexta









Sesión Extraordinaria del Consejo Estatal en Jalisco autorizada mediante las providencias identificadas como **SG/304/2024**, se señale de manera correcta la vigencia del Consejo Estatal que participará en la sesión convocada a efecto de elegir a la Presidencia, Secretaría General e Integrantes del Comité Directivo Estatal en Jalisco para el periodo 2024 -2027.

En mérito de lo expuesto se emite la siguiente FE DE ERRATAS

En menio de lo expuesto se emile la siguierne <b>re de erratas</b>
DICE:
CONVOCA
A las y los integrantes del Consejo Estatal del Partido Acción Nacional en el estado de Jalisco para el período 2024 a 2027 a la <b>Sexta Sesión Extraordinaria</b> , que se llevará a cabo el día 25 de octubre de 2024, a las 19:00 horas en la Salo Guadalajara 4 y 5, de la Cámara de Comercio de Guadalajara, ubicada en Av Ignacio L Vallarta 4095, colonia Don Bosco Vallarta, 45049, Zapopan, Jal., México misma que se desahogará bajo el siguiente:
DEBE DECIR:
CONVOCA
A las y los integrantes del Consejo Estatal del Partido Acción Nacional en el estado

de Jalisco para el período **2022 a 2025** a la **Sexta Sesión Extraordinaria**, que se llevará a cabo el día 25 de octubre de 2024, a las 19:00 horas en la Sala Guadalajara 4 y 5, de la Cámara de Comercio de Guadalajara, ubicada en Av. Ignacio L Vallarta 4095, colonia Don Bosco Vallarta, 45049, Zapopan, Jal., México, misma que se desahogará bajo el siguiente:

• •

### **FE DE ERRATAS**

## COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL





**PRIMERO.** Se emite la presente **FE DE ERRATAS** a la convocatoria a la Sexta Sesión Extraordinaria del Consejo Estatal del Partido Acción Nacional en Jalisco a celebrarse el 25 de octubre del 2024, autorizada mediante las providencias identificadas con el alfanumérico **SG/304/2024**.

Lo no expresado en la presente **FE DE ERRATAS**, inserto en la convocatoria a la Sexta Sesión Extraordinaria del Consejo Estatal del Partido Acción Nacional en Jalisco a celebrarse el 25 de octubre del 2024, autorizada mediante las providencias identificadas con el alfanumérico **SG/304/2024**, queda incólume en su contenido.

**SEGUNDO.-** Publíquese en los estrados físicos y electrónicos del Comité Ejecutivo Nacional.

**TERCERO.** Hágase del conocimiento del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional en el Estado de Jalisco, para los efectos legales a que haya lugar.

NOEMÍ BERENICE LUNA AYALA
SECRETARIO GENERAL

